

উপজেলা পরিবেশ ও বন বিষয়ক কমিটির সভার কার্যবিবরণী

সভাপতি : জনাব বেগম কামরুন নাহার, মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, বরুড়া।
 সভার স্থান : উপজেলা মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান এর কার্যালয়।
 তারিখ ও সময় : ১০/০৩/২০২২ইং খ্রি : বিকাল ০২.০০ ঘটিকা।
 সভায় উপস্থিত সদস্যবৃন্দের তালিকা পরিশিষ্ট "ক"তে দেখানো হইয়াছে।

সভাপতি উপস্থিত সকল সদস্যবৃন্দকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন। সভাপতি মহোদয়ের অনুরোধক্রমে সদস্য সচিব সভা পরিচালনাসহ আলোচ্যসূচি মোতাবেক উপস্থাপন করিলে সভায় নিম্নরূপ আলোচনা ও সিদ্ধান্ত গৃহিত হয়।

আলোচ্য বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়ন
১। বিগত সভার অগ্রগতি নিয়ে আলোচনা। ২। পরিবেশ সম্পর্কিত সচেতনতামূলক প্রচারের বিষয়ে আলোচনা।	সভায় সদস্য সচিব জানান যে, বিগত সভার সিদ্ধান্ত অনুযায়ী উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তা নির্ধারিত সময়ের মধ্যে অস্থায়ী নার্সারীর স্থাপনের কাজ সম্পন্ন হইবে মর্মে সভায় অবহিত করেন। ২। যানবাহন ও ইট-বাটার কালো ধোয়া, পলিথিন ও বর্জ্য ইত্যাদির মাধ্যমে যেনো পরিবেশের ক্ষতি না হয় এ বিষয়ে সকল সদস্যের ভূমিকা পালনের মাধ্যমে ব্যাপক প্রচার করার জন্য সভায় একমত পোষন করেন।	যথাসময়ে অস্থায়ী নার্সারী স্থাপনের কাজ সম্পন্ন করার জন্য বাস্তবায়ন কর্মকর্তাকে অনুরোধ করা হয়। ২। পরিবেশের ক্ষতি হয় এমন কোন ঘটনা ঘটলে মোবাইল কোর্টের মাধ্যমে আইনগত ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য সিদ্ধান্ত গৃহিত হয়।	১। উপজেলা নির্বাহী অফিসার। ২। সহকারী কমিশনার(ভূমি)। ৩। উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তা। ৪। উপজেলা বন কর্মকর্তা।

পরিশেষে সভায় আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

কামরুন নাহার
১০/৩/২০২২

(বেগম কামরুন নাহার)
মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান

ও
সভাপতি

উপজেলা পরিবেশ ও বন বিষয়ক কমিটি।
উপজেলা পরিষদ, বরুড়া, কুমিল্লা।

তারিখঃ ১০/০৩/২০২২ইং।

স্মারক নং- ১৫ বরু-২৯

অনুলিপি: সদয় কার্যার্থে/ জ্ঞাতার্থে

- ১। মাননীয় সংসদ সদস্য, নির্বাচনী এলাকা কুমিল্লা-৮(বরুড়া)।
- ২। চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, বরুড়া, কুমিল্লা।
- ৩। উপজেলা নির্বাহী অফিসার, বরুড়া, কুমিল্লা।
- ৪। মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, বরুড়া, কুমিল্লা।
- ৫। চেয়ারম্যান,.....ইউপি, বরুড়া, কুমিল্লা।
- ৬।সদস্য, উপজেলা পরিবেশ ও বন বিষয়ক কমিটি।

কামরুন নাহার
উপজেলা বন কর্মকর্তা



ও

সদস্য সচিব

উপজেলা পরিবেশ ও বন বিষয়ক কমিটি।
উপজেলা পরিষদ, বরুড়া, কুমিল্লা।

পরিশিষ্ট-“ক”

উপজেলা পরিষদের বন ও পরিবেশ কমিটির সভায় উপস্থিত সদস্যগণের তালিকা।

ক্রঃ	নাম	পদবী	কমিটিতে পদবী	স্বাক্ষর
০১	কামরুন নাহার	মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ, বরুড়া।	সভাপতি	
০২	জনাব নাজমুল হাসান সর্দার	চেয়ারম্যান, খোশবাস উঃ ইউনিয়ন পরিষদ, বরুড়া, কুমিল্লা।	সদস্য	
০৩	জনাব সৈয়দ মহি উদ্দিন	চেয়ারম্যান, পয়ালগাছা ইউনিয়ন পরিষদ, বরুড়া, কুমিল্লা।	সদস্য	
০৪	জনাব মোস্তাফিজুর রহমান	সাবেক চেয়ারম্যান, খোশবাস দঃ ইউনিয়ন পরিষদ, বরুড়া, কুমিল্লা।	সদস্য	
০৫	জনাব মোঃ কাজী সাইফুল ইসলাম	উপজেলা সমাজসেবা কর্মকর্তা, বরুড়া, কুমিল্লা।	সদস্য-সচিব	